

Referat fra styremøte i Torpa IL 24.04.23

Tilstede: Eli Vogt Godager, Kristin Buflaten Lyshaug, Frank Bakke Rustestuen, Knut Lium, Henrik Blom, Therese Røste, Øistein Sørensen, Siri Sollien, Silje Finstuen, Kristin Ulsaker(ref)

Dagsorden:

1. Økonomi
2. Torpa Bygdebrass – dag på Lundmoen 07.05.23
3. Åmotdagen
4. Status undergrupper
5. Halleie skoleåret 2023/2024
6. Innkjøp benker i svømmehallen
7. Move Synnfjell 2023
8. Åpen post

1. Økonomi

- Det er en del som ikke har betalt treningsavgift foreløpig.
- De fleste har betalt medlemsavgift.
- Samordna rapportering er ferdig og meldt inn til idrettsforbundet, dette gir grunnlag for hvor mye vi får i støtte fra dem.
- Det blir ikke søppelplukkingsdugnad i år, da Mesta vil ta søppelrydding selv i stedet for å ha dugnad.
- Sokkesalg kan være en aktuell dugnad, som muligens kan gi god inntjening. Frank har blitt kontaktet av ekofib.no som har bambussokker. Har også blitt kontaktet av Infinity som kan tilby pantedugnad. Vi ser an til høsten om det er aktuelt å ta en dugnad da, og sjekker utsalgspris på sokker fra ekofib.no.

2. Torpa Bygdebrass – dag på Lundmoen 07.05.23

- Torpa Bygdebrass arrangerer en dag for å hylle frivilligheten i bygda der alle lag og lignende som ønsker kan være med å lage aktivitet/presentere seg. Vi takker ja til å bli med.
- Håndballgruppa ved Lene H. Fossum lager en stand med info om håndballgruppa og deres aktivitet.
- Forslag om å kaste dart som en aktivitet vi kan ha med.
- Forslag om fotballaktivitet, ta med ball og kjelegler og lage en aktivitet ut av det.
- Vi lager en flyer med info om idrettslagets aktivitet som vi kan dele ut.

3. Åmotdagen

17.06.23 kl 11.00 - 15.00

Planlagt arbeidsfordeling Åmotdagen 2023:

Fotballgruppa: straffekonk, presisjonsskyting og evt annen fotballaktivitet

Arngrim Gjerdalen og Anders Rønningen: Torpingenes mester

Westerngruppa: barneridning

Allidrett: lage natursti

Aktivitet for alle: gjennomføre loddsalg + trekning

Håndballgruppa + innebandygruppa: skaffe premier til loddboka

Svømmegruppa + hundegruppa: skaffe kioskvakter (4 stk) og grillvakter (4 stk), samt gjennomføre kiosksalget

Monica Engevold: handle inn varer til kiosksalget + hovedansvarlig kiosken - inkl. låsing

Skigruppa: organisere øvrig aktivitet (danseshow, luftgeværskyting, frisør, tegnekrok mm) og speakerjobb

Anders Rønningen(??): ordne lydanlegg og lage til spilleliste med musikk

Banekomiteen: gjøre klar banen

Kasserer og sekretær og nestleder: bake kake

4. Status undergrupper

Fotball:

- Pr. nå er det 90 spillere, 19 trenere/lagledere, 5 rene Torpelag, 7 samarbeidslag med NLI
- Flere lag trener i hallen nå, noen har begynt å trene ute på Brovold.
- Michael og Frank har hatt møte med NLI ang samarbeidslagene, positivt fra begge sider og ønske om å få til et godt samarbeid som ganger både Torpa IL og NLI fremover.
- Alle adgangskort til hallen går ut 30.04.23, alle som trenger å forlenge må ta kontakt med Roy Henning Rudberg i kommunen, Frank har gitt info om dette til trenere/lagledere via Facebook.

Håndball

- Pr. nå er det 6 lag, ca. 50-60 spillere.
- Det har nylig vært gjennomført trenermøte og alle er interessert i å fortsette neste år.
- Håndballgruppa planlegger å arrangere en Åpen dag etter skolestart for å informere flere om tilbudet.
- De to eldste lagene skal på cup til helga.
- Påmelding til neste sesong er 1. mai, gruppa skal ha møte i helga for å avgjøre hvor mange lag som skal meldes på. Det kan være aktuelt å samarbeide med NLI eller Snertingdal for å få nok spillere på de eldste lagene.
- Det er en håndballdommer som flytter til Torpa i sommer, han har meldt interesse for å være med å bidra i klubben med dommerkurs, trener osv.
- Sesongavslutning planlegges 08.05.23.

Aktivitet for alle

- 49 klatrere var med på Tyrili i helga, det er ny rekord for deltagelse!
- Noen av de som er med som sikrere ønsker ikke å bli med videre, gruppa er i gang med å rekruttere nye.
- Rundt 100 var med på Totenbadet i mars.

- Det er planlagt hopping på Skyland Gjøvik 06.05.23, foreløpig er det rundt 50 påmeldte.
- Planlegging av høsten er i gang med aktiviteter på Jorekstad, Tyrili og Skyland.

Hundegruppa

- Sesongen går mot slutten, gruppa er i gang med å samle inn stikker.
- Fått forlenget løyve for scooter til 01.05.23
- Det har vært gjennomført en vellykket familiedag med hundekjøring og grilling, ca. 100 personer deltok, mange var tilreisende.

Ski

- Det er planlagt avslutning og premieutdeling i allrommet på skolen 04.05.23.

Innebandy

- Sesongen er avsluttet nå, dårlig oppslutning den siste tiden.
- Starter opp igjen med treninger til høsten.

Folkebadning

- Bra oppmøte gjennom hele vinterhalvåret.
- Folkebadinga er en viktig og velkommen inntektskilde for idrettslaget.
- Tilbudet fortsetter ut mai, så lenge man får tak i nok badevakter. Etter mai stenges bassenget.
- Det blir sannsynligvis nytt livredderkurs rundt uke 40, to innflyttere har meldt interesse for å bidra som badevakter.

Toppvandring

- Gruppa har fått penger til nye kasser, også ønske om klistremerker.
- Det var møte forrige helg, for å planlegge turer for kommende sesong.

Volleyball

- Bra oppmøte gjennom hele vinteren, noe dårligere nå når det går mot vår.

5. Halleie skoleåret 2023/2024

- Hallidretter prioriteres, og håndball har førsteprioritet på sine ønsker for halltid.
- Alle undergrupper sender inn ønsker om halltid til Knut, han videreformidler til Tore Stensrud i kommunen.

6. Ønske om innkjøp av benker i svømmehallen

- Kostnaden er 3000-4000 kr pr stykk.
- Vi sjekker først med kommunen/renholdere om det er greit med møbler i svømmehallen.

7. Move Synnfjell 2023

- Vi har fått søknad fra Helen B Klemoen og Marthe Sollien om støtte til å arrangere Move Synnfjell, vi støtter dem med 10 000,- som i fjor, da dette er et godt tiltak for folkehelse.

8. Åpen post

- Haugtun har søkt om støtte til et foredrag holdt av to eventyrere bosatt på Lillehammer som skal holdes 18.06.23. Vi ser ikke helt at dette har så mye med folkehelsen å gjøre og sier derfor nei.
- Frank lufter en idé om å prøve å få tak i felles sponsorer for håndball og fotball for å øke sponsormidler. Det kan være mye å hente på å ha få store sponsorer, i stedet for mange små slik det er nå. De kan tilbys reklame på drakter og/eller skilt. Håndball og fotballgruppa avtale et møte og prater om dette.